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~ Réponse : Longueur, 30 perches ; I'ar- x+y=10, (1
geur, 20 perches ; aire, 600 perches car-
rées, Y 3
Solution : et '; = 'é"
Soient x = longueur,
et y = largeur. ou bien —3x + 2y = 0. {2y
Alors xy = laire. Multiplions (1) par 2 :
Drapres les conditions, 2x + 2y = 20. 3)
(x +5)(y + 4 =xy + A0, .
et (x—4) (y —5) — xy — 210, Soustrayons (2) de (3) :
Maultiplions : x=120;

xy + 5y + 4x + 20 = xy + 240,
xy — 4y — 5% + 20 = xy —210.

Transposons :

4x + by = 220,
—~5x — 4y = — 230.

-

Multiplions (1) par 5, (2) par 4 :

20x + 25y —= 1100, (3)
—20x — 16y = — 920. 4)
Ajoutons (4) a (3) :
9y == 180;

Doy Y = 20, largeur.

dOC‘ette valeur, mise dans I'équation (1),

nne :
4x + 100 = 220.
4x — 120;
x = 30, longueur.
20 x 30 = 600, aire.

Doy

UL Un batelier peut descendre un
Urs d'eau, distance de 20 milles, et le
‘Monter en dix heures. Il trouve aussi
Wil prend le méme temps pour remon-
milles qu'il en prend pour descen-
milles. On demande le temps qu'il
a descendre e t 3 remonter. (GREEN-

Co

r
dre 3
Preng
LEar,) )

nRéDODSe : En descendant, 4 heures ;
Temontant, 6 heures.

-Solution :

ient  ox — temps pour descendre,

et Y= « *“ remonter.
Iy

aprés leg conditions,

Dot X = 4, nombre d'heures
qu’il faut au batelier pour descendre
le courant,

Cette valeur de x, mise dans la pre-
miére équation, donne :

b+y=10;

D’ou Y =6, nombre d’heures
qu’il faut pour remonter le courant.

IV. Une personne posséde un capital
de $30,000, sur lequel elle gagne un cer-
tain taux d’intérét ; mais elle doit $20,-
000, pour lesqueiles elle paie upn intérét
a un autre taux. L'intérét qu'elle regoit
est plus grand que celu qu'elle paie de
$801. Une seconde personne a $35,000,
sur lesquelles elle gagne le second taux
d’intérét ; mais elle doit $24,000, pour
lesquelles elle paie le premier taux d’in-
térét. La somme qu'elle regoit est plus
grande que celie qu'elle paie de $310.
Quels sont les deux taux d’intérét?
(GREENLEAF.)

Reponse : ler taux, 6 ojo ; 2me, 5 ofo.

Solution :
Soient x = le premier taux,
et = le second taux.

D’apres les conditions :

30,0005 = 20,000y + 800,
35,000y = 24,000 + 310,

Transposons :

30,000x -- 20,000y = 800,
—24,000x + 35,000y = 310.

Multiplions (1) par 4, (2) par 5 :

120,000x — 80,600y = 3,200, (3)
—120,000x + 175,000y = 1,550, (4)
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